

Сградата на читалището е построена през далечната 1950г. През годините и до ден днешен това е единствената сграда в селото, която се използва за поща, сбирки, културни мироприятия и пенсионерски клуб. Печелили сме няколко проекта за частични ремонти. Към настоящия момент община Аксаково е изготвила всички необходими документи за капитален ремонт на сградата.

Разполагаме с богата библиотека с около 1300 тома . Всички книги са стари и от дарения. Имаме 30 редовни читатели, но библиотеката се използва от всеки който има нужда и желание да чете. Желаяем да се включим в програма или проект за закупуване на нови книги, тъй като бюджета ни е много ограничен и не можем да си го позволим. В нашето село живеят предимно стари хора, които се нуждаят от повече внимание. Приемаме всеки с проблема му и се стараем да бъдем полезни. Празнуваме всички големи празници, организираме рожденни дни и юбилеи. И тази година ще спазим традицията да разучаваме сценка с подходяща за повода тема. Празника на селото ще отбележим подобаващо с музика, танци и курбан за здраве и берекет. Много силно желаяем през новата 2019г. най големият ни празник да е откриването на отрмонтираната сграда на читалището.

На нашите сбирки и празници са поканени всички желаещи да присъстват, по този начин привличаме нови членове за читалището. В малките населени места като нашето не можем да разделим кметство от читалище и всичките инициативи и мироприятия са съвместни. Читалището основно се финансира от субсидии и членски внос. За всички празници събираме куверт на желаещите да се включат. Относно работата за повишаване на квалификацията с удоволствие бихме се включили в курсове и семинари организирани от общината.

ОТЧЕТ

През изтеклата година спазихме традицията, дейността на читалището да бъде обърната изцяло към проблемите и нуждите на нашето население. Отпразнувахме всички големи празници, като Бабин ден, Трифон зарезан, 8ми март и Коледа. За да са ни по разнообразни и весели празниците разучавахме и разигравахме сценки, като за сценарий ползвахме текста на подходяща народна песен.

Подобаващо организирахме и отпразнувахме празника на селото с молебен в църквата и курбан за здраве и берекет. На всички наши сбирки редовно говорихме за телефонните и строителни измамници. Проведохме и среща със служители на МВР, на която бе обяснено че всеки пострадад първо трябва да се обади на децата си, или в кметството. В малките населени места като нашето не можем да разделим кметство от читалище, всичките ни инициативи и мероприятия са съвместни.

През лятото за радост на бабите и дядовците и забавление на техните внуци организирахме велосъстезание в което се включиха всички деца от селото. Организирахме екскурзия до ботаническата градина в град Балчик. Активно участвахме във всички мероприятия организирани от община Аксаково. За наша голяма радост тази година спечелихме втора награда за вино във Коледния конкурс "Младо вино и мезе". През пролетта и лятото редовно организирахме бригади за почистване на селото.

Това на кратко е дейността на нашето читалище.